

## Мозговка от Хабиба становится привлекательней !



Незначительная доработка Мозговки, значительно улучшающая разнообразие и привлекательность игры.

Автор: Гость. 27 март, 2017 - 05:43

В предыдущем моём блоге <http://www.llb.su/node/2645512> описана игра, созданная на основе Московской пирамиды, основной недостаток которой, а именно однообразную серийную скатку битка с рук, устранён правилом запрещающим с рук играть прямо-летающего шара, хоть чужого, хоть своего. Также в Мозговке применено правило обесценивающее сыгрывание прямо-летающего свояка, но сохраняющее при этом очерёдность хода игрока. Сделано это было для того, чтобы игра не перекашивалась в сторону свояков, что очевидно наблюдается в Московской пирамиде в исполнении мастеровых игроков, и объясняется как технической простотой сыгрывания свояка, так и тактической выгодой, так как в случае промаха биток несложно проконтролировать в районе играемой лузы. Однако такая кардинальная мера, как обесценивание прямо-летающего свояка, воспринимается любителями игры одним шаром как чрезмерная, что отталкивает их попробовать поиграть в Мозговку.

Если согласиться с чрезмерностью обесценивания прямо-летающего свояка в Мозговской, то необходимо разрешить противоречие между оцениванием прямо-летающего свояка с одной стороны, и склонности игры к скатыванию тихих свояков, при их оценённости, с другой.

Совместно с Сергеем Тихоновым было найдено интересное решение, которое формулируется дополнительным правилом к правилам Мозговки, опубликованным в предыдущем блоге по ссылке выше. А именно :

*При сыгрывании прямо-летающего свояка у игрока есть право выбора. Либо считать его оценённым, но тогда серия обрывается и очередь хода переходит к сопернику. То есть*

*соперник снимает любого белого шара со стола на полку игроку и вводит биток в игру ударом с рук по правилам Мозговки, то есть с любого места игрового поля, но с запретом сыгрывания прямо-летящего шара. Либо не считать его оценённым и самому продолжить серию вводя биток в игру ударом с рук по правилам Мозговки, то есть с любого места игрового поля, но с запретом сыгрывания прямо-летящего шара.*

И что тогда получается ? Даже если по-началу оба игрока будут признавать свои сыгранные прямо-летящие свояки оценёнными, им всё равно придётся после свояков соперника вводить биток в игру, исполняя заказные дуплеты, или штаны, или от шара/шаром, что в случае успеха может принести не один шар на полку, а два. Тем самым игроки волей-неволей будут тренировать эти зрелищные удары, повышая их результативность в игре. И при определённом наигрыше, в подходящих позициях игроки уже начнут сыгрывать прямо-летящих свояков не с целью их оценить и прервать свою серию, а с целью самим продолжить серию исполняя заказной дуплет, или штаны, или от шара/шаром.

Замечу также, что соперник, снимая шара за сыгранный игроком прямо-летящий свояк, будет стремиться не ухудшать позицию шаров, как это происходит в Московской и вообще затягивает игру, а будет улучшать позицию, снимая шар мешающий ему в исполнении заказного удара дуплетом, или штанами, или от шара/шаром, что будет способствовать более результативной игре.

Срочно все бежим в бильярдную пробовать подправленную Мозговку от Хабиба ! )))

Отредактированные правила можно скачать в формате Word по ссылке внизу.

---

Автор: [Антон Юрьевич](#). 30 март, 2017 - 10:20

... =) ...

НП. "Мозговка" =) ...

"Ты, пробовал Мозговку?!" =) ...

Автор: [Сепро40](#). 27 март, 2017 - 22:57

"Срочно все бежим в бильярдную пробовать подправленную Мозговку от Хабиба ! )))"  
Может и побежал бы прямо сейчас, но вот незадача..., для Пирамиды жилет, классические брюки и т.д. есть, а вот для Мозговки буденовки, красной косоворотки и кушака нет... А я подозреваю, что классический низ для Мозговки должны быть шаровары и сапоги...  
Виталий, может вышлете комплект по сходной цене? А если серьезно, Виталий, откуда столько тяги к дуплетам? И где обещанное видео Мозговки с игроками умеющими рассчитывать ваши любимые дуплеты? Лично меня ВАША игра с вашим соперником не впечатлила... Не смотрибельно ..., с трудом заставил себя досмотреть до конца... В клуб









Хабиб абсолютно прав! Игры, требующие минимального технического арсенала, типа "американки", серьёзно покорёжили мозги большинства современных бильярдистов. Дошло до того, что на простой дуплет смотрят как на "шляпу" ("дурня", "космос") - выберите нужное. Но зато, когда забивается действительно красивый шар, разговоров в бильярдной чуть ли не на неделю. Не далее как позавчера, в малошаровом окончании "московской", после моих сетований, что нечего играть, предложил мне соперник через шар чужого сыграть. Я поблагодарил за подсказку, выцелил и сделал шаром. Видели бы вы лицо соперника! Вот где красота бильярда. И к этому надо двигаться. А давать ёрнические советы да киями барыжить несомненно проще.

Автор: LFLGLFLGLFLGLFLGLFLGLFLGLFLGLFLGLFLGL (не проверено). 3 апрель, 2017 - 04:32

Всё так, лишь одно уточнение.

В отдельных сложных, комбинированных ударах (от шара/шаром, от борта (-ов), штанах) красота бильярда не вообще, а именно строгого бильярда. К которому относится Русский Биллиард и безлузный трёхбортовой карамболь.

На нестрогом же бильярде (Пул, Снукер) красота отдельно сыгранного шара невелика, поэтому для ощущения полной красоты необходима серийность.

Практикуясь в Мозговку, даже упёртый пирамидчик, находящий красоту в серийной кладке примитивных шаров, неизбежно увидит и прочувствует красоту строгого бильярда.

Автор: [leman](#). 3 апрель, 2017 - 09:05

Вы бы там собрались бы уже, всем "техническим" отделом, где-нибудь в клубе по "интересам" и шпилили бы свой "необъятно непомерный" арсенал ударов. Хоть штаны, хоть трусы, хоть дуплеты, хоть шаром по шару от борта, хоть мелком от скобы по шару, и наслаждайтесь выражениями собственных лиц.

Петрашу Сереже, если что то не нравится в нынешних играх, он тихонько в "подвале", что то нарабатывает, потом скромно предлагает, и культурно так толкает в массы в соревновательном режиме. Респект и уважуха скромному таланту.

P.S. Это я не вам, Виталий Юрьевич, а "системному" игроку чуть выше...))

*Добрым быть намного сложнее, чем умным...*

Автор: LFLGLFLGLFLGLFLGLFLGLFLGLFLGLFLGLFLGL (не проверено). 3 апрель, 2017 - 09:56

А что нового и умного придумал Петраш ? Любым по любому задолго и до него играли.)) И длинная американка не его изобретение, и пассивный разбой, и зоны луз. Отыгрыш два борта с перекатом? Так это весьма сомнительное изобретение, по сути

загоняющее игроков в ещё более тесные рамки, и делающая и так легко предсказуемую американку ещё более шаблонной. В кластере же вообще ничего нового нет, та же хлопущка, только в профиль.))

А соревнования, спонсорские турниры..? Так и до Петраша на ветер, без пользы для дела, уйму денег выбрасывали спонсоры. Один Питер-Оупен чего стоит, и что, народ заиграл в невскую (динамичную)? Отнюдь...

Автор: [Сepro40](#). 3 апрель, 2017 - 14:24

"А что нового и умного придумал Петраш ?" Виталий, а кто вам сказал, что вы придумали что то умное? Вы, еще пара-тройка ваших "адептов"??? И кто вам сказал, что миллионы играющих на бильярде должны прислушиваться к мнению мягко говоря какого то неходоса..., у которого, кто не согласен с его мнением "безголовые", "тупоголовые" и т.д. и т.п.??? Тот же Петраш хотя бы в "шаблонную" "пидариму" (с ваших слов) может что то показать... А вот когда чел даже в "примитивную" пирамиду не может показать результат и начинает учить разуму других - в моем понятии это шарлатан с диагнозом...

Автор: Шпильковёрт (не проверено). 3 апрель, 2017 - 23:09

Следуя Вашей логике получается, что великий тренер по фигурному катанию Тарасова тоже шарлатанка с диагнозом. Она, небось, сейчас и простейший двойной аксель не прыгнет. А тоже, лезет других учить, понимаешь!

Автор: [Сepro40](#). 5 апрель, 2017 - 19:56

Я понимаю, что вам Пофиг на мнения не "адептов" "секты" Хабиба, блин Нафиг... Но с Тарасовой, на мой взгляд, у вас перегиб... У Тарасовой куча воспитанных чемпионов, т.е. результаты есть... А какие результаты есть у Хабиба??? В игре - зеро, про воспитанников, достигших высокого уровня я не слышал... Может он организовывал какие нибудь турниры или сборы для продвижения пусть даже "строгого РБ"? Его "заслуги" - это пятнадцатидвадцатилетний беспробудный треп как все хреново в РБ, сетования на потраченные чьи то бабки на "бестолковые" турниры, а не на его "продвинутые" игры, да обливание грязью не согласных с его мнением... Вот в этом ему можно "золотую звезду героя" присвоить... Его "дуплеты", "хабибки", "мозговки"... Да полный бред... "При сыгрывании прямо-летающего свояка у игрока есть право выбора. Либо считать его оценённым, но тогда серия обрывается и очередь хода переходит к сопернику. То есть соперник снимает любого белого шара со стола на полку игроку и вводит биток в игру ударом с рук по правилам Мозговки, то есть с любого места игрового поля, но с запретом сыгрывания прямо-летающего шара. Либо не считать его оценённым и самому продолжить серию вводя биток в игру ударом с рук по



Если пойти по этому пути, то неизбежно приходишь к выводу, что игра любым шаром по любому противоречит концепции строгого бильярда.

Что легальность сыгрывания битка при игре одним шаром создаёт проблемы, и для приведения этого элемента в соответствие с концепцией строгого бильярда, необходимо препятствовать примитивизму в кладке и тактике привносимые легальностью свояка. Решения проблемы могут быть различны, я их предложил и опробовал не одно. Мозговка это вариант решения проблемы свояка при игре одним шаром, максимально приближенный к современным недоиграм Пирамиды, противоречащим концепции строгого бильярда. Лайт вариант, так сказать, облегчающий любителям переход на игру не противоречащую концепции строгого бильярда.

Автор: [новая коврижка](#). 6 апрель, 2017 - 09:31

Решение проблем-новые игры в массы)) Бильярд относится к тем занятиям в которые интересно самому играть, а не только интересоваться. Это не метание копья какое-нибудь)) Пока в новую игру не заиграют в бильярдных всё будет уходить в песок. Хороший пример те же шахматы, многократно упоминаемые. Простейший инвентарь, правила можно за любому за короткий срок объяснить. В результате миллиард любителей, играющих на разном уровне. Или вовсе без уровня, но тем не менее. От детсадовцев до старых хрычей)))

Автор: [Серго40](#). 6 апрель, 2017 - 00:38

Не обольщайтесь, особой заслуги Хабиба здесь нет... Признаюсь, что не то что не вникал, а даже изначально не читал ни первую, ни вторую статьи Хабиба и естественно правила "мозговки", для меня достаточно было просмотреть, выложенное Хабибом видео, что бы не ломать дальше о монитор итак уже подсевшее зрение из за очередной дурни... А подтолкнул все таки прочитать коммент Владимира 777 короткого, но выразительного - "Бред"... А убедившись, что так оно и есть, набросал наспех, как я бы хотел это видеть...

Автор: [Рябицкий](#). 10 апрель, 2017 - 22:02

О чём тут вообще речь? Какие-то "мозговки", "многоходовки" и прочее. Поймите все одну простую истину - забивание шара на русском столе носит случайный, вероятностный характер. Все руссисты постоянно кладут какой-то космос, но следующим ударом, как правило мажут довольно простого шара. Поэтому всякого рода усложнения игр на русском столе приведёт только к затягиванию матчей и тошнотке. Как вариант для тренировки и междусобойчика при расслабоне после работы, такая игра может и сойдёт вполне, но не для спортивных и коммерческих соревнований. При соударении шаров, битка и прицельного,

даже если контакт происходит в точке лежащей на мгновенной линии центров, прицельного шара отбрасывает в сторону недорезки, за счёт трения. Если при соударении биток имеет бегущий винт этот эффект снижается и даже можно отбросить прицельного шара в перерезку. Верхний и нижний винт также слегка корректируют резку. И вот в чём вся загвоздка, все эти мелочи не возможно контролировать, на сколько отбросит шара, сработает винт больше или меньше и т. п. Строгие русские лузы не прощают такие погрешности, которые не подвластны игрокам, поэтому и происходят промахи, хотя игрок попал в нужную точку на шаре. Статистика вещь упрямая, в пирамиде чемпионами постоянно становятся разные игроки, разрядники выигрывают у МСМК, а в пуле и снукере видна чёткая градация спортсменов по уровню, в призах всегда одна и та же группа людей. Хотите настоящей мозговки - играйте в пул, хотите развить идеальную технику - идите в снукер, и забудьте, наконец, про эту пирамиду, снимите чёрные очки и увидите всю палитру красок и оттенков!

Автор: [Антон Юрьевич](#). 10 апрель, 2017 - 23:06

мистер Рябицкий (он же Рябчик=) по доброму=) чтоб с завтрашнего дня смотрел ЧМ по Пирамиде !!! =)) ...

НП. а потом Мозговка !!! =)) ...

"у жопоголового каша в голове / ?? оттенков ?? "(18+) .. =) ...

Автор: [новая коврижка](#). 10 апрель, 2017 - 23:14

У мистера Рябицкого,похоже,башню рвет))) Глас вопиющего в пустыне.

"Забудьте,наконец,про эту пирамиду" Хорошо хоть к публичному покаению ,за увлечение пирамидой не призывает

Пусть пишет,такие персонажи полезны. У умного всё это на уме,а у Рябицкого на языке;)

Автор: [Рябицкий](#). 11 апрель, 2017 - 00:50

Нет, спасибо, смотреть ЧМ по пирамиде не буду. Просмотром порнографии не занимаюсь, не интересно, вырос уже...

Автор: [Антон Юрьевич](#). 11 апрель, 2017 - 10:45

новая коврижка =) башня рвёт / в пустыне =)

мистер Рябицкий =) да ничего енто не порнография =) маленькие разноцветные яички маленькая полянка большие пропасти — ничего не вырос =) вообще даю тебе ДЗ



